

近期没有较强冷空气

吹不散雾霾 盼不来降雪



一市民“捂”装严实锦绣川风景区内锻炼。本报记者 王小会 摄

本报1月16日讯(记者 孙婷婷) 16日,记者了解到,德州市气象局1月16日16时35分发布霾黄色预警信号,中到重度霾仍再持续。在持续稳定的天气条件下,近期仍没有一场较强冷空气的到来,难吹散“呛鼻”的雾霾天,也难以带来期盼已久的降雪。

德州连续数日笼罩在雾霾之下,给大家的出行造成了不便。“出门戴着口罩,鼻翼两侧

全都是黑色的脏东西,而且嗓子还是很难受,什么时候空气能好一些。”市民张女士介绍,每天下班在路上30分钟,呼吸到被雾霾污染的空气,让她感觉身体很不舒适。

“怎么还不下雪”成了今冬很多人挂在嘴边的话。从进入冬季以来,市民就盼望着一场纷纷扬扬的大雪,可以净化空气,缓解一下重度污染的空气。由于今冬始终未下雪,致使空

气干燥,病毒滋生,也使得感冒人群增加,尤其是抵抗力较低的老人和孩子。

气象专家介绍,雨雪依旧表现低调,雾和霾的势力依旧不小。“往年到‘三九’,河面已经全部冰封,但今年由于温度较高,始终没有达到降雪的天气条件。”气象专家介绍,如果赶上强冷空气,再加上空气湿度较强,才能形成降雪。而对于持续的雾霾天气,德州近期风

力始终维持在1-2级,达不到吹散雾霾的级别。“如果赶上冷空气天,再加上太阳照射,最有利于缓解雾霾天气。”

具体天气预报:17日,多云转晴,有雾或霾,南风转北风3~4级,最低气温-4℃,最高气温3℃。18日,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温-6℃,最高气温7℃。19日,多云,南风转北风3~4级,最低气温-3℃,最高气温6℃。

120急救电话频遭骚扰

一年近万个无效报警电话

本报1月16日讯(记者 王伟 通讯员 郭凌) 16日,记者从德州市120急救指挥中心获悉,120急救资源被浪费使用的现象严重。2013年一年来该中心总共接听电话291941个,其中记录的骚扰呼入8326个。

据德州市120急救指挥中心一调度员介绍,“狼来了”的故事不断上演。去年一年,该中心总共接听电话291941个,

其中记录的骚扰呼入8326个。“这八千多的还只是我们手工记录的,还有部分没有记录,无效电话总数算下来肯定比这个量要多。”

德州市120急救中心调度员告诉记者,根据规定,120接警台受理急救电话是,响铃两声内接听,1分钟之内按调度原则将急救任务派给相应急救站,急救站白天3分钟,夜晚5分钟内必须出车。但遗憾的是,

目前120接警台接听的不少电话属于报假警、误拨,有的振铃接通后没人说话,甚至故意拨打骚扰电话等,急救资源被浪费的情况严重。

“有些人会故意拨打骚扰电话,即使我们已经登记下骚扰电话号码,下次他打进来还是要接听,因为怕万一这次是真的有事。”该调度员解释说,恶意骚扰120的主要人群为精神病患者、小朋友或是一些无

聊的成年人,骚扰内容既有找聊天的,也有骂脏话的,也有些市民打120电话,编造求救故事,骗得急救车满街转。

为有效利用120急救资源,指挥中心工作人员建议市民正确拨打“120”。“120”医疗急救中心的电话,专对急性伤、病患者。谎报“120”的,轻者将受到警告,如继续骚扰的,将交由警方,按照治安管理处罚法进行处罚。

“平安德州”建设规划出炉

三年实现“十项提升”

本报1月16日讯(记者 董传同 通讯员 王强) 近日,德州市公安局出台了《深化平安德州建设三年规划》,力争利用三年时间,全面深化法治德州、平安德州建设,做到打击及时、防范严密,管理有序、调处到位,机制健全、保障有力,各类案(事)件可防、可控,实现“十项提升”目标。

《规划》涵盖10个部分44分项内容,其中包括:建设完善安全维稳机制,实现维护社会稳定能力明显提升;持续推进情报信息建设,实现警务模式转型升级;建立科学有效地打防机制,织严、织细、织密防范打击犯罪的“天罗地网”,切实有效遏制多发性侵财犯罪,实现群众安全感满意度明显提升;建立矛盾纠纷调处化解、风险评估综合机制,深化

大走访大调查,实现社会矛盾发现化解能力明显提升;建立健全“4+3+N”公共安全会商研判工作机制,实行安全预防控制体系和责任事故追溯制度,实现公共安全管理能力明显提升;创新人口管理方式,推进城镇化建设,实现实有人口服务管理能力明显提升;健全完善互联网管理体制机制,加快德州警务云建设,实现网络安全管理能力明显提升;改进社会治理方式,着力创造优质高效的服务环境,实现服务能力明显提升;以“社区六进”为载体,进一步深化执法规范化建设,提高执法能力水平,实现执法公信力明显提升;坚持政治建警、素质强警、文化育警、从严治警,从优待警、从严治警,实现公安队伍整体素质明显提升。



四条腿的鸡

宁津县长官镇小曹村的一家养鸡场里,一只与众不同的小鸡,长了四条腿。记者从德州市畜牧局了解到,小鸡长了四条腿跟一只手上长六个手指头是一样的,是由基因变异引起的,这种情况既不会影响小鸡的正常生长,也不会影响人们食用。

本报记者 贺莹莹 摄

散装洗衣粉 摇身变名牌

本报1月16日讯(记者 董传同 通讯员 孙延晓) 1月13日,夏津县人民法院公开宣判一起假冒注册商标案件,被告人张某、韩某犯假冒注册商标罪,一审被分别判处有期徒刑二年缓刑三年和有期徒刑一年缓刑一年,并处罚金70000元和30000元,有关涉案洗涤制品和作案工具被依法没收。

2012年6月,被告人张某、韩某先后在济南市、河北深泽县等地购买散装洗衣粉、灌装机、封口机,并在夏津县开发区河沟村、苦水村设立生产厂,违法生产假冒“碧浪”、“汰渍”、“立白”等注册商标的洗衣粉23000余袋,假冒“舒肤佳”注册商标的香皂69000余块,涉案物品总值超过13万元,案发后被公安机关抓获,后经检察机关依法提起公诉。

法院审理后认为:被告人张某、韩某未经注册商标所有人许可,在同一商品上使用与其注册商标相同的商标,并已生产销售产品,属于实施假冒注册商标的行为,应属即遂,情节严重,构成假冒注册商标罪。

家电售后服务 投诉高居首位

本报1月16日讯(记者 孙婷婷 通讯员 贾通洲) 16日,记者获悉,2013年,德州市消保委系统共受理消费者投诉1043件,争议金额为103.6万元,为消费者挽回经济损失45.5万元。按投诉类别分,商品类投诉860件,占82.45%;服务类投诉183件,占17.55%。与上年同期相比,商品质量类投诉和售后服务类投诉分别上升了16%和35%。

据了解,家电投诉仍居首位,主要问题集中在,家电未出保修期出现质量问题,商家以种种原因推脱免费维修责任,或者多次出现质量问题,退换货的承诺不予兑现;商家送货、安装不及时;“三包”期间家电出现问题,经销商和维修部门互相推诿。此外由于投递程序不规范而导致消费者的邮递物品丢失、损坏,掉包所产生的纠纷也越来越多。由于目前国家对远程购物尚未出台专门规定,而且行业整体还缺乏规范与自律,因此近年来有关网络、电视购物方面的投诉也呈上升趋势。

侥幸回家过年 出门逛街落网

本报1月16日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 临邑县一名男子盗窃之后不去投案自首而是东躲西藏,在外地躲逃了半年多,没想到刚潜回家中过年就被警方给抓了个正着。

近日,临邑县公安局孟寺派出所接到辖区群众举报称,涉嫌盗窃的李官村村民李某最近偷偷潜回家中。随后民警在去往李官村的路上,看到一名可疑男子,其长相、身高与李某的特征极为相似,随后民警化装跟进,经过一番交谈后确认该男子就是需要抓捕的李某,随即民警将其一举抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人李某2013年7月份,伙同他人窜至商河县牛堡街济南四季丰食品有限公司院内,将一辆福田雷沃M1000拖拉机连同一台旋转耕犁盗走,涉案价值9万余元。据李某交代,本以为在商河作案,躲藏一段时间后回家过年没事,不料刚刚回家临邑警方就给抓了。目前,犯罪嫌疑人李某已移交商河县公安局处理。